lsapuaHT
1.CpaBHu Bblpa>keHUs:
2x2 ... 3x6 2x5...12:2
3x8... 7x3 15:3...10:2

2.Coenanm pUCyHOK 1 peln 3apady:
BnokHOT cTouT 6 pybnen. Kynunm 3
61okHOTa. CKosbKO pybnen ynnatunnum 3a
6J1OKHOTbI?

3.Pewwun ypaBHeHUS:

X+23=39 x-13=20

4.Coenan KpaTKylo 3annucb 1 peLwun 3agady:
Ha cTpouTenbCTBe OOHOro AOMa 3aHATO 22
yesioBeKa, a Ha CTponTeNIbCTBe BTOPOro-Ha
15 yenosek 6onbLie. CKO-1bKO BCEIr0 YeN0BEK
3aHATO Ha CTpouTeNbCTBE AOMOB?

2BapuaHT
1.CpaBHU Bbipa>keHUs:
2x3...3x5 2x6...14:2
3x9...8x3 18:3...12:2
2.Coenam puCyHOK U pewn 3agady:
TeTpaab ctouT 3 pybna. Kynuan 5
TeTpanen. CKonbko pybnen ynnatmam 3a

TeTpaaun?
3.Pewwn ypaBHeHUA:
X+43=57 x-15=30

4Cpenan KpaTKylo 3annucb U pewn 3agady:
B wkonbHOM cany aetu cobpann 3a NepBbIn
neHb 32kr 610K, a 3a BTOpoON-Ha 14 Kr
bonbwe. CKoNMbKO BCero Kr 6ok cobpanu
0eTn 3a ABa OHA?

5.Bbi4uncnu: 5.Bbl4uncnu:

28+35 12:6+9:3+24 54+38 12:2-9:3+21

48+30 3x5+16:2 56+40 3x5-16:2

63-7 57+(90-50)-63 83-7 48+(80-40)-63
lBapuaHT 1.CpaBHU Bbipa>keHUA: 2BapuaHT 1.CpaBHU Bbipa>keHUA:
2X2 ... 3x6 2x5...12:2 2x3...3x5 2x6...14:2

3x8... 7x3 15:3...10:2 3x9...8x3 18:3...12:2

2.Coenanm pUCyHOK 1 pelun 3apady:
BnokHOT cTtonT 7 pybnen. Kynunum 3
6nokHoTa. Ckonbko pybnen ynnatnnm 3a
6J1OKHOTbI?

3.Pewin ypaBHeHuUA:
X+23=39

4 .Pewn 3apavy:

Ha cTpouTenbCcTBe OOHOro AoMa 3aHATO 22
YyesioBeKa, a Ha CTpouTeNnbLCTBE APYroro-Ha
15 yenoBek 6onblie. CKO-IbKO BCErO YeN0BEK
3aHATO Ha CTPOUTEsNIbCTBE LOMOB?

Xx-13=20

2.Coenam pUCyHOK U pewmn 3agady:
TeTpadb cTouT 3 pybnsa. Kynunam 5
TeTpagen. CKonbko pybnen ynnatnnam 3a

TeTpagun?
3.Pewin ypaBHeHuUs:
X+43=57 x-15=30

4 .Pewn 3apauvy:

B wkonbHOM cany aetu cobpann 3a NepBbIn
AeHb 32kr 610K, a 3a BTOpOW-Ha 14 Kr
bonbwe. CkonbKo Kr 96710k cobpann getun
3a OBa OHA?

5.Bbli4ncnun: 5.Bbluncnun:

28+35 12:6+9:3+24 54+38 12:2-9:3+21

48+30 3x5+16:2 56+40 3x5-16:2

63-7 57+(90-50)-63 83-7 48+(80-40)-63
lsapmaHT 1.CpaBHW Bbipa>KeHUS: 2BapuaHT 1.CpaBHU Bblpa)keHUs:
2X2 ... 3x6 2x5...12:2 2x3...3x5 2x6...14:2

3x8... 7x3 15:3...10:2 3x9...8x3 18:3...12:2

2.Coenan pUCyHOK U peLun 3agady:
BnokHOT cTtonT 7 pybnen. Kynunum 3
6nokHoTa. Ckonbko pybnen ynnatnnm 3a
6710KHOTBI?

3.Pewin ypaBHeHuUA:
X+23=39

4 .Pewn 3apavy:

Ha cTponTenbCcTBe 04HOro AOMa 3aHATO 22
YyesloBeKa, a Ha CTPOUTEesIbCTBE APYroro-Ha
15 yenosek 6osbwe. CKO-NbKO BCEro 4YesoBek
3aHATO Ha CTpoOUTENIbCTBE AOMOB?

x-13=20

2.Coenanm puCyHOK 1 pewn 3agady:
TeTpagb cTouT 3 pybnsa. Kynunam 5
TeTpagen. CKonbKo pybnen ynnatumnm 3a

TeTpaaun?
3.Pewin ypaBHeHuUs:
X+43=57 x-15=30

4 .Pewn 3apavy:

B wkonbHOM capgy netu cobpann 3a nepBbIn
AeHb 32kr 610K, a 3a BTOpOW-Ha 14 Kr
bonbwe. CKonbKo Kr 6710k cobpann getn
3a ABa oHA?




5.Bblyncnn: 5.Bbluncnu:

28+35 12:6+9:3+24 54+38 12:2-9:3+21
48+30 3x5+16:2 56+40 3x5-16:2

63-7 57+(90-50)-63 83-7 48+(80-40)-63






